



В Ленинском районе Н.Новгорода бывший полицейский признан виновным в совершении должностного преступления



Собранные СО по Ленинскому району Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему полицейскому 3 взвода 5 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г.Н.Новгороду в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенные с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 14 июня 2015 года в ночное время подсудимый, исполняя свои должностные обязанности, в составе автопатруля прибыл на заявку о противоправных действиях гражданина, который незаконно проник в квартиру дома по ул. Радио Ленинского района.

Задержав нарушителя, полицейский доставил его в отдел полиции № 3 УМВД по обслуживанию Ленинского района. Там, находясь в специализированном помещении для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

задержанных, полицейский без законных к тому оснований и без предупреждения применил в отношении мужчины насилие, нанеся ему множественные удары руками и ногой по голове и туловищу, а также применил иное физическое насилие, которое вызвало физическую боль.

В результате незаконных насильственных действий потерпевшему были причинены телесные повреждения, которые причинили легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства.

Вину в содеянном обвиняемый в ходе предварительного расследования признал в полном объеме.

По представлению следователя СК он уволен из органов внутренних дел.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно. Приговор в законную силу не вступил.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1011524>